



Trais Portas Speisekarte

https://speisekarte.menu Vi, 7550 Scuol, Switzerland (+41)818603820 - http://www.traisportas-scuol.ch/









Hier findest Du die <u>Speisekarte</u> von Trais Portas in Scuol. Zurzeit stehen <u>16</u> Gerichte und Getränke im Menü. Das Restaurant Trais Portas in Scuol, Engadin, befindet sich in einem charmanten alten Gebäude und bietet eine authentische Steakhouse-Erfahrung. Der Service ist freundlich und aufmerksam, das Essen ist qualitativ hochwertig und die Portionen großzügig. Trotz einiger kleinerer Beschwerden über COVID-Vorschriften und Wartezeiten beim Service, wird das Restaurant insgesamt empfohlen. Besonders hervorgehoben wird das köstliche Fleisch und die große Auswahl an Rotweinen. Wer Fleischliebhaber ist, sollte unbedingt das Tomahawk-Steak probieren. Ein Besuch im Trais Portas ist definitiv lohnenswert, vor allem für Liebhaber von gutem Fleisch.

Trais Portas Speisekarte



Pizza

BESONDERE PIZZA

Extras

GRÜNE SOSSE

Soßen

SALSA

Nachspeise

CRÊPES

Für Den Kleinen Hunger

SPARERIBS

Vom Grill

RIPPCHEN

SPARERIBS

Verwendete Zutaten

GEMÜSE

RINDFLEISCH

Restaurant Kategorie

NACHTISCH

STEAKHAUS

BAR

Folgende Arten Von Gerichten Werden Serviert

THUNFISCHSTEAK

FLEISCH

SUPPE

BURGER

Trais Portas

Vi, 7550 Scuol, Switzerland

Öffnungszeiten:

Dienstag 17:30-23:00 Mittwoch 17:30-23:00 Donnerstag 17:30-23:00 Freitag 17:30-23:00 Samstag 17:30-23:00

Gemacht mit speisekarte.menu